
 
Notulen MR 7 maart 2023 
Locatie: Via Teams 
19.30 – 20.50 

 
Aanwezig: David(voorzitter), Daphne (notulist), Herma, Maarten, Rick, Kim. 
Afwezig: x 
 

1. Opening. Welkom 
 

2. Vaststellen notulen 17-11-2022 
 Er wordt een toelichting gegeven op de keuze om met de kleuters niet op schoolreis 
 te gaan. 
 

3. Actiepunten jaarplanning MR, nog volgens planning 
Agenda blijft volgens planning. 
 

4. Ingekomen post 
Er is geen ingekomen post. 
 

5. Vrijwillige ouderbijdrage 
In maart had rond de 79% van de ouders de bijdrage betaald.  
Zowel David als Herma hebben al meermaals (iedere twee weken) een herinnering 
gekregen, terwijl ze al meteen betaald hadden.  
Kim neemt in de OV-vergadering de frequentie van de herinneringen mee en het feit 
dat die überhaupt komen, terwijl er al betaald is. 
 

6. Jaarplannen 
Maarten licht de jaarplannen van de ontwerpteams ‘rekenen’, ‘taal’, ‘sociaal-
emotionele ontwikkeling en pedagogisch klimaat’ en ‘uitdagend en eigentijds 
onderwijs’ toe. 
Sociaal-emotionele ontwikkeling en pedagogisch klimaat: Recent een studiedag 
over de omgang van kinderen onderling binnen een groep, er volgen groepsbezoeken 
over de groepsdynamica door onze gedragsspecialisten. 
Taal: Er wordt gewerkt aan een kwaliteitskaart. Er wordt gekeken naar een nieuwe 
methode voor begrijpend lezen. Voor de kleuters wordt een taalochtend of -middag 
georganiseerd, waar ook boeken door de bibliotheek worden aangeboden in de 
moedertaal. Herma geeft aan dat de Taalschool ook meeloopochtenden en -
middagen organiseren. Wellicht is dat nog iets voor (een deel van) het team. 
Rekenen: Er wordt gewerkt aan een algemene werkwijze van de methode. Daphne 
volgt de opleiding tot rekencoördinator, waarbij ook een doel is om de rekentaal 
binnen de school op één lijn te krijgen. 



 
Notulen MR 7 maart 2023 
Locatie: Via Teams 
19.30 – 20.50 

Eigentijds onderwijs: Hoog-en meerbegaafden: We willen toe naar meer integratie in 
de eigen groep. De kinderen hoeven dan niet meer de groep uit, maar kunnen binnen 
de groep werken aan o.a. de executieve vaardigheden. Dit zal vanaf volgend jaar zijn. 
Het schaduwtalentenlab gaat wel door, maar in een aangepaste vorm. Er wordt nog 
beter gekeken naar de leerlingen die hier echt voor in aanmerking komen. Er wordt 
ook gekeken naar een signaleringsinstrument, zodat we de kinderen die echt baat 
hebben bij het schaduwtalentenlab, ook zo snel mogelijk deze uitdaging kunnen 
bieden. 
Burgerschapsonderwijs/ leerlingenraad: In de leerlingenraad worden de kinderen 
goed betrokken. Zo zijn ze bezig met een sponsorloop/ een culturendag en andere 
thema’s. Er worden klassenvergaderingen gehouden. 
Burgerschapsonderwijs: Er moet een visie met het team worden bepaald, met de 
leerlingen en met de ouders. Dit is in ontwikkeling. Het gaat om zaken als 
democratie, verschillende geloven e.d. 
 

7. Citotoetsen 
Maarten licht in grote lijnen de resultaten van de Citotoetsen Midden toe.  
Over het algemeen zijn we tevreden en daarnaast weten we ook waar we aan 
moeten werken. 
 

8. Leerlingaantal van groepen 
Volgend jaar stopt in principe de extra begeleiding buiten de groepen, doordat er 

waarschijnlijk geen NPO-gelden meer beschikbaar zijn. 

Volgend schooljaar willen we wel met 11 groepen starten, maar dat betekent dat de 

extra ondersteuning niet meer mogelijk is. 

Er zijn twee opties: Of allemaal homogene groepen of een optie met twee groepen 

7/8. Als MR hebben we de grootste voorkeur voor optie 1. 

 

9. Vanuit directie/personeel/ouders 
Directie:  

- Giny is onze nieuwe intern begeleider. Ze is deze week gestart voor twee dagen per 

week. Per 1 april komt ze drie dagen bij ons werken. 

- De man van Maaike Huisman (bestuur) is overleden. Maaike is heel langzaam weer 

werkzaamheden aan het oppakken. Er is dus momenteel maar 1 bestuurder.  

- Laura is in verwachting. Zij is uitgerekend in juli 2023. 

- De Contrabas is in de voorjaarsvakantie geschilderd. In de meivakantie worden de 

lokalen geschilderd. 

De Luit is in de mei- en zomervakantie aan de beurt. 
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Personeel en ouders:  

Geen bijzonderheden. 

 

10. Datum vaststellen volgende vergadering 
Agendapunten: Formatie  Vacatureruimte volgend jaar? 

20 april 2023 

1 juni 2023 

6 juli 2023 (reserve) 

 

11. Rondvraag 
 Schoolfruit is goed ontvangen. Het wordt nog geëvalueerd en dan wordt er gekeken 
 of we ons volgend jaar weer inschrijven.  
 

 

Actielijst 
 

  

Wat:  Wie: Evaluatie: 

Bespreken ouderbijdrage 
(frequentie (onterechte) 
herinneringen) 

Kim   
 

Evaluatie schoolfruit Daphne/team  


